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 سـا   8الوقت :                                                 المستوى : ثانية رياضي         

     ادة الرياضيــات             اختبار الثلاثي الأول في م                                   

 :  الأولالتمرين  

5 :  المعادلة حل في   (°1 18 8 0x x 

1في حل  (°1 ;0 ;1   المتراجحة :  
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2 كالمعادلة  حل في  (°1 5 6 9 0x x 

   الثاني :التمرين  

I) لتكنf دالة عددية معرفة على المجال 2 ;  3  وقابلة للاشتقاق  

المجال على              2 ;  3  :2بـــ( ) 2  f x x x 

)و         )fC ي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس تمثيلها البياني في المستو( ; ; )O i j
 

  

)أحسب (°1 )f x  تغير الدالة تجاهاثم حددf 

 fالدالة شكل جدول تغيرات  (°1

°1) a المجالعدد حقيقي من 2 ;  3  

)لمماس المنحني تب معادلة كأ1( أ      )fC  عند النقطة ذات الفاصلةa 

)استنتج أن المنحني 1( ب       )fC  يقبل مماسين( ) و( ) 1هما يشمل النقطة كل من 5
(  ; )
2 2

G 

)أكتب معادلة كل من 1( ج      ) و( ) 

)تقاطع المنحني  ن احداثيات نقطعي (°1 )fC مع حاملي محوري الاحداثيات 

)أرسم  (°1 )  ،( ) و ( )fC 

II)  ليكن( )P  2القطع المكافئ الذي معادلتهy x 

A،B نقطتان من( )P 1  امهيفاصلت  ،2على الترتيب 

)على متحركة نقطةMو     )P فاصلتهاx  : 1حيث 2  x الشكل المقابل 

)Sنسمي  )x مساحة المثلثAMB 

 DMBC ،AMDEمساحة كلا من الرباعيين xأحسب بدلالة (°1

المجالمن  xبين أنهّ من أجل كل (°1 1 ;  2   : 3
S( ) ( )

2
 x f x 

)Sالتي تكون من اجلها Mاستنتج موضع النقطة (°1 )x أكبرمايمكن 

 : لثالتمرين الثا 
 لا نميز بينها عند اللمس ، 32 الى 13 مرقمة من كرية20صندوق به     

 نسحب عشوائيا كرية واحدة

 الحصول علىاحتمال  ما

A "7أو4ـ مضاعف ل اكرية تحمل عدد" 

B5ليس مضاعف لـ  ا" كرية تحمل عدد " 

Cازوجي اوليأ ا" كرية تحمل عدد " 

 

 

 

 قــــــبالتوفي                                                                                                 نتهىا  


